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y 4 / O6nacTb onpeneneHust pyHKLUK

7T+ D(x)=R

HeszaBucumaa nepemeHHaa X
MOXXET NMPUHUMaTb Ntoboe
3Ha4YeHne n3 MHOXecCTBa
OEVUCTBUTENbHbLIX YMCeN (- «<; + )



A
O6nacTtb 3Ha4YeHUU pyHKLNMN Y /

E(y=R 7

3aBucumasi nepeMmeHHas Y
NPUHUMAET 3Ha4YEeHNA N3
MHO>XeCTBa OENCTBUTENbHbIX
yucen (- «; + «),




To4Kkn nepecevyeHust rpadpmkKka ¢ oCAMUN KOOPOUHAT:
c ocbto OY : x=0, y=B
c ocbto OX : y=0, x=-B/K

(-B/K;0)




[TpomMeXyTKMn 3HaKOMOCTOAHCTBA

a) ecnu K>0,
10 y>0 npu x> -B/K

y<0 npu x< -B/K

1w

(-B/K:0) X

6) ecnun K<O0,
TO y>0 npun x< -B/K

y<O0 npun x> -B/K




[MpomMeXyTKu Bo3pacTaHuAa n yobiBaHUA

a) ecnun K>0, To 3Ha4YeHue 0) ecnun K<0, 10
Y BO3pacTeT Ha BCeW 3HaueHue Y y6biBaet

4McrioBou ocu . \ Ha BCen YNCNOBOMN OCM.
y

e R




Haunbonbluee n HauMeHbLIee 3Ha4YeHne PYHKLNN

Hanbonblwnx 1 HAUMEHbLUNX 3HAYEHUI
doyHKLUMM HE CYLLLECTBYET, TaK Kak
rpadPikom sABNSETCA Npsimas, a npamas
NMUHNSA DEeCKOHEeYHa.

.
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YeTbipe BMAa NMHEUHON (PYHKLUNN

1. K=0; B #0
2. K=0;: B =0
3. K=0: B %0

4. K=0; B =0
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[ pbauk pyHKUUU ripsmas rnpornopuuoHaibHOCMk

rnpoxodum 4yepes3 Hadyasio KoopouHam.

Y = Kx

Ecnmn K=-1, To Y= -Xx

buccekTpuca —

2 N 4 KOOPAMHATHbIX
yrrnos

A Y

EcrmK=1, oY =X

buccekTpuca —
1 n 3 KOOpAMHATHbIX
YrroB

>
X

buccekTpuca — 310 Nnyy, KOTOPbLIN AENUT Yros nonosam.



B>0

(0;B)

S /

S /

(0;B)




BEANNHOE

P naccnensumsms
[DadiuKoB
¥y NHHEHHOM
«  (DYHRLUWK




Ecnun koaddpuumeHTsl K paBHblI,
TO rpadUKN NMMHENHBLIX OYHKLUA

rNnapalieribHbl
EcnuK>0 EcnnK<0
A
//7> % >
yron HaknoHa - OCTPbIV yron Haknowna - TYNOu

K — yrnoBou KOaULNEHT



Ecnun koaddpuumeHTsl B paBHHI,
TO rpaUKn NMHENHBLIX QYHKLNW
nepecekatotcs B Touke (0;B)

A




Ecnun nponseegeHne koaddpuumeHToB K. u K.
paBHO -1, TO rpadUKN NIMHENHOWN (PYHKLIUN
nepneHanKynspHbl.

A
Y=2x+1
Y=-112x + 3




